

使用条款

更新时间：2024年7月25日

法律声明

在使用本网站前请仔细阅读这些条款。

欢迎访问并使用 services.gehealthcare.cn, smartmart.gehealthcare.cn (“本网站”)。本网站由通用电气医疗系统贸易发展(上海)有限公司(“GEHC”)运营,除非本网站另行特别说明,本网站提供的产品和服务由 GEHC 向您提供。GEHC 根据以下条款向您提供产品和服务。访问、使用本网站或从本网站下载资料、购买产品或服务都表明您同意遵守本使用条款。如果您不同意本使用条款的规定,请立即离开本网站,不要使用本网站或从本网站下载资料或购买产品或服务。由于 GEHC 提供不同类型的产品和服务,除遵守本使用条件外,您还需要遵守与具体产品和服务相关的所有条款和条件。在购买和使用产品或服务时,如果涉及产品或服务的条款和条件与本使用条件不一致,应以具体产品或服务的规定为准。此外,除本使用条件外,本网站还会不时发布相关规则和政策。您同样需要遵守这些规则和政策。

GEHC 保留在任何时候修改本网站、本使用条件及相关规则和政策、和与产品或服务有关的条款和条件的权利。修改自公布日生效。GEHC 会根据适用法律的规定在必要时不定期地在本网站发布相关通知提示对上述内容所作的修改。不管 GEHC 是否及时发布相关通知,您有义务在访问使用本网站以及在本网站购买产品或服务时,时刻关注并严格遵守本使用条件及相关规则和政策、和与产品或服务有关的条款和条件。修改生效后继续使用本网站的行为将被视为接受修改。

网站有限许可

根据本使用条款的规定,GEHC 给予您访问、使用和展示本网站及其资料的权利,此权利是非排他性的、有限的,且不可转让。您同意不以任何方式中断或企图中断本网站的运行。

您对本网站的访问和使用,您阅读和下载的本网站信息以及您在本网站购买的产品和服务,仅供您按照 GEHC 授权您的方式使用,不得用于任何其他性质的使用。

特别是,本许可未授权您转让本网站任何资料或其副本的权利,且您对本网站任何资料及其副本的转让受到如下限制: 1) 您必须保留所有资料及其副本中的一切版权及其他知识产权以及所有权声明; 2) 对所下载资料,您不得以任何方式修改、复制、公开展出、展示、传播或用于任何公共及商业目的; 3) 若需将资料转让他人,必须先行告知 GEHC 并确保受让人书面同意所有条款和条件所涉的义务。

根据中华人民共和国（“中国”）的适用法律以及相关国际知识产权组织和有关知识产权的相关国际公约的相关规定，本网站所有内容、设计、资料或工具以及其运营配置和设置均为 GEHC 以及相关提供方的专有财产、属于知识产权并受上述相关法律保护。在使用本网站时，您同意遵守所有上述相关法律的规定，不擅自从事任何未经 GEHC 明示授权的行为或将本网站所有内容、设计、资料或工具以及从本网站购买的产品或服务用于未经明示授权的目的。在任何情况下，您不得鼓励、自行从事、协助或授权任何第三方复制、修改、实施反向工程、进行反汇编或编译、拆解或者篡改本网站任何内容、设计、资料或工具以及从本网站购买的产品或服务的全部和任何部分，或者未经授权创设衍生产品或服务。此外，您不得注册、申请或使用任何可能与本条规定的 GEHC 具有知识产权的内容相混淆的任何内容，也不得以引人误解、混淆或者对 GEHC 有任何不利影响的方式使用本条规定的任何 GEHC 具有知识产权的内容。

您的账户

您需要在本网站注册一个您的账户来使用本网站和从本网站购买产品或服务。您应使用真实的电子邮件地址、手机号码或其他本网站要求的信息注册和申请您的账号。您应负责维护和保护您的账户和密码的保密性并防止未经授权第三方使用您的账户。您同意对使用您账户的所有活动承担责任。GEHC 保留自行决定是否接受您注册账户的请求、关闭您的账户、终止您使用本网站服务、删除或编辑您账户的功能设置、以及取消您账户订单的权利。

采购合同

如果您通过本网站进行交易，请知悉，本网站公布的产品和服务及其价格仅仅是要约邀请。请根据购买相关产品或服务的合同条款和条件确认合同的生效。

本网站上所展示的产品和服务的价格为参考价格，实际价格以 GEHC 对您要约的书面接受中确认的价格为准。您有义务按照 GEHC 书面接受中确认的实际价格完成交易。

免责条款

本网站的内容、信息和资料均按现状提供，GEHC 不保证本网站的内容、信息和资料的准确及完整性，也不保证所展示或传播的建议、意见、声明或其它信息的可靠性。依据此类建议、意见、陈述、备忘录或其它信息所产生的相关风险由使用者自负。GEHC 保留单方面更正网站上任何错误或遗漏的权利。GEHC 可以随时更改网站及其资料、产品、项目、服务或价格（如有）的描述，所有变更无需提前告知。

在法律所允许的最大限度内，我们不对本网站的内容、信息和资料作任何明示或默示的担保，包括但不限于对适销性、不侵权和满足特定目的的默示担保。我们也不担保本网站以及 GEHC 通过本网站发送给您的电子信件或其他电子通信没有病毒或其他有害成分。在法律所允许的最大限度内，除非另有明确的书面说明，我们不对由于使用本网站、或由于其所包含的或以其它方式提供给您的全部内容、信息、资料、或通过本网站购买和使用的产品

或服务引起的任何损害承担责任（除非根据中华人民共和国法律应承担责任的以外），包括但不限于直接、间接或附带的惩罚性和后果性的损害赔偿。

第三方网站

为方便您获取信息，GEHC 可能在本网站上提供其它网站的链接。您在使用链接网站时将离开本网站，并将自行承担前往访问该其他网站的风险，包括采取必要的保护措施防范病毒或其它破坏因素。GEHC 不担保、不承担也不认可任何此类链接网站及其信息、产品或服务。链接并不暗示 GEHC 或本网站同链接实体间有任何赞助、认可、附属或关联关系，也不暗示任何一方在法律上被授权使用另一方或其任何附属公司或分公司的任何商标、商品名、标识或版权符号。

对本网站的外部链接

除 GEHC 明示书面同意的链接情形外，所有其它形式针对本网站的链接必须经 GEHC 书面认可。经 GEHC 同意的链接形式包括 (i) 只包含“通用电气医疗系统”名称的文本链接；(ii) 链接只指向 www.gehealthcare.cn，而非此层级以下的任何页面；(iii) 当用户激活链接时，本网站是出现在完全可操作、可操纵的浏览器窗口，而非链接所在网站的一部分；(iv) 链接的外观、位置和其它属性不会使人误将任何实体、活动或产品同 GEHC 相联系，也不会损害或影响 GEHC 或其附属公司的名称和商标形象。GEHC 保留在任何时候单方撤回链接认可条款的权力。

您提供的信息和与您的电子通讯

您访问和使用本网站并使用您的电脑或移动设备向 GEHC 发送电子邮件、短信、即时消息等其他通讯手段与我们联系时，您就建立了与 GEHC 的电子通讯。在建立了电子通讯后，您同意 GEHC 通过同样的方式以及您提供给 GEHC 的其他电子通讯方式与您进行联系、向您推送通知、发布公告消息。您和 GEHC 都认可电子通讯是符合法律要求的书面方式。您通过本网站向 GEHC 提供的任何可识别个人身份的信息受到本网站相关隐私政策保护。

GEHC 不希望您，您也不应该通过本网站向 GEHC 传递秘密或专有信息。您同意您或代表您向 GEHC 提供的信息或资料并非任何人的秘密或专有信息或资料。

此外，您可能可以在本网站发布评论、意见、图片或其他内容，您也可以向本网站提出建议、意见、问题或其他信息，您不得冒用他人名义提供或发布上述内容，您同时承诺上述内容不会是诽谤性的、威胁性的、淫秽的、骚扰性的、侵犯隐私的、侵犯知识产权的、非法的、会对任何人构成其他伤害、引起社会公众反感的、包含计算机病毒的、具有政治倾向的、任何形式的“垃圾邮件”或未事先确认的商业信息、以及包含他人所有权的信息及资料。一经发现，GEHC 保留删除或编辑这些内容的权利。

对于您在本网站发布和提供的任何内容，您确认已授权 GEHC 无任何限制地、不可撤销地、在全球范围内、永久地、无需支付许可费地使用、复制、展示、公共展出、发送及传播、转载、改编、出版、编译、翻译以及创作衍生作品。并且，您也同意 GEHC 无偿使用您或代表您向 GEHC 提供的任何想法、观念或技术。您承诺并保证：对您在本网站发布和提供的任何内容，您拥有所有权或知识产权，符合相关适用的法律，并且是真实准确的；您愿意承担和赔偿因本承诺和保证不实而导致 GEHC 遭受的全部损害，GEHC 对于您发布和提供的内容不承担任何责任，但 GEHC 有权删除您发布和提供的内容。

损害的限制

在任何情况下，GEHC 或其任何关联公司都不对与使用本网站及其链接内容、资料和功能相关的任何损害赔偿义务，不论损害是直接、特别、间接或其它形式（其中包括您信息处理系统的任何盈利损失、业务中断、信息、计划或其它数据的丢失），即便 GEHC 被明确告知潜在的损害。

修订

GEHC 可以随时删除、修改、终止或暂停本网站的任何部分以及各种功能。GEHC 也可以限制您使用本网站的某些功能或服务，或限制您访问全部或部分网站，这种限制无需事先通知，GEHC 也不因此承担任何责任。

国际用户和法律选择

本网站由通用电气医疗系统贸易发展（上海）有限公司控制、运营和管理。GEHC 不承担本网站资料在中国境外的适用性或可用性，并禁止从认为网站内容为非法的地区接触此间资料。但，您在使用本网站或输出资料时仍不得违反美国出口管制法规的相关规定。如果您从中国以外的地方访问本网站，您也必须遵守各种地方法规。

上述使用条款及条件受中华人民共和国法律约束，冲突法规则除外。由您使用本网站产生的或与其有关任何争议均应提交上海市有管辖权的法院诉讼解决（但购买相关产品或服务的合同条款和条件另有规定的除外）。

本使用条款包含了您使用本网站时同 GEHC 间涉及的全部协议。有关使用本网站的任何诉因必须在声明或诉因出现后一（1）年内提出。如果具备管辖权的法院因某种原因发现本使用条款或其部分规定不可实施，则该规定应被执行到所允许的最大程度，以体现本使用条款意愿，本使用条款的其它部分继续完全有效。

版权和商标信息

若无特殊说明，GE、GE Monogram、梦想启动未来、绿色创想等所有商标均由通用电气公司及其子公司所有或许可。其它品牌名称、产品名称或商标一律归属相应所有者。

Adobe®, Acrobat®和 Reader®是 Adobe 系统公司在美国和/或其它国家的注册商标或商标, 详见 <http://www.adobe.com>.

Autodesk®和 DWF®是 Autodesk, Inc.在美国和/或其它国家的注册商标或商标, 详见 <http://www.autodesk.com>.

Macromedia® and Flash®是 Macromedia, Inc.在美国和/或其它国家的商标或注册商标, 详见 <http://www.macromedia.com>.

Microsoft®, Word®, Excel®, PowerPoint®和 Windows®是 Microsoft Corporation 在美国和/或其它国家的注册商标或商标, 详见 <http://www.microsoft.com>.

WinZip®是 WinZip International LLC 的注册商标, 详见 <http://www.winzip.com>.